文体看台



市十二运会赛事"飞"进商圈

击剑、键球、跑酷等项目也将走近群众身边举办



比赛激烈进行中

本报讯(记者 陈凯 文/图)

8月14日,郑州市第十二届运动 会全民健身组市直部飞镖比 赛,在郑州花园路万达坊激情 开赛,"飞"进商圈,159名飞镖 运动爱好者汇聚一堂,切磋交 流一较高下。

本次飞镖比赛采用硬式飞镖赛,设有男、女个人,男、女团体共4个项目,参赛的159名飞镖运动爱好者来自市直属机关各委、局(办),郑州市各一级产业集团,各重点管理企业等单位。整个比赛为期3天,其中团体赛每队为4人,采用每轮3镖,共计8轮,累计总分制,第一轮为淘汰制,第二轮为阶梯挑战赛;个人赛第一轮预赛采用每轮3镖,共计8轮,累计总分制,第二轮淘汰赛采用淘汰制15轮501减分制,单开双结,15轮后

未结束比赛,双方争红心分出胜负 (离红心近者获胜)。赛场上,参赛 选手各展所长,飞镖如流星般划破 空气,精准击中靶心。

飞镖运动看似轻松休闲,其中技艺也大有门道。"飞镖运动对于镖手来说要动作稳定、果断,参与手臂动作越简单越好,还要有稳定心态锻炼控制能力。"本次比赛的裁判长李朝晖向记者介绍,"飞镖过程中除了对技巧有要求,还需要脑力对分数的换算,要用最少的镖数结束501分才能获胜,十分考验眼手脑的结合。"

"我觉得这项运动挺好的,参与其中感觉身心愉悦,工作起来心情更愉快了,希望市里面多多举办这样的活动。"参赛选手张志飞笑着说。

"飞镖运动老少皆宜,是很好

的室内运动,不占很大空间,一个人就能玩。本次市运会首次将飞镖项目列人比赛,为我市的广大群众全民健身又增加了更多的选择,能够让更多的群众走出来、动起来。"市十二运会飞镖项目比赛负责人郝栋说。

目前,郑州市第十二届运动会的各项比赛已全面铺开。前期已将击剑比赛放在高新区万达广场举行,以实际行动践行"体育赛事进景区、进街区、进商圈"。接下来,本届市运会还会将毽球、跑酷等项目放在广场、商圈、街区等群众身边来举办,让更多市民朋友体验运动的激情与魅力,通过赛事了解体育、热爱体育、支持体育,从而积极走出来参与体育运动,提升对美好生活的获得感和幸福感。

全国交流展示,河南斩获4个一等奖

展现了河南社会体育指导员的实力和风采

本报讯(记者 陈凯 通讯员 闫书鹏 文/图)8月14日,记者从 河南省全民健身中心获悉,近日 在重庆万盛举行的社会体育指导 员制度实施30周年系列活动· 2024年全国社会体育指导员交流 展示大会上,由河南社会体育指导员 员组成的2支队伍表现出彩,在所 参加的健身操舞类和民族传统类 项目交流展示中共斩获4个一等 奖,用优异的成绩展现了河南社会 体育指导员的实力和风采。



河南社会体育指导员展示风采

次交流展示大会上,我省2支代表队选送的健身操舞类《国风嗨起来》《美美与共好花红》和民族传统类《风云赋》《双人太极佛尘》4个参赛节目,均获得一等奖。此外,还获得1个科学健身创新奖、1个科学健身指导奖、1个最佳服装奖、2个最具特色奖、2个优秀组织奖。

近年来,全国社会体育指导 员交流展示大会已成为一项传统 品牌活动,旨在发挥社会体育指 导员在全民健身中的引领带动作用,广泛开展全民健身志愿服务,提高全民健身意识和参与度,推动全民健身事业发展,使更多人"爱健身""会健身""健好身"享健康。同时,为广大社会体育指导员搭建一个交流、展示、学习、互动的平台,让他们在享受快乐健身的同时,充分展示阳光健康、积极向上、无私奉献的社会体育指导员精神风貌。

体坛速递

中国队包揽世界象棋公开赛男、女团体金牌

新华社电中国象棋协会消息, 孔子杯第四届世界象棋公开赛于13 日在爱尔兰的都柏林大学孔子学院 结束。中国男队七战七胜夺得男子 团体金牌,中国女队以3胜1平的成 绩摘得女子团体桂冠。

中国男队由孙昕昊、孟繁睿和王宇航组成,中国女队的成员是沈思凡和王文君。孟繁睿七战七胜,夺得男子团体最佳得分手金牌,是中国队夺冠的最大功臣。女子最佳得分手金牌由沈思凡和王文君并列获得。

本次比赛由世界象棋联合会主办,爱尔兰象棋协会承办,欧洲象棋联合会和都柏林大学孔子学院协办。比赛分为团体组和青少年组,于8月10日至13日在都柏林大学孔子学院举行,来自中国、新加坡、加拿大、美国、德国、法国等13个国家和地区的63位选手参赛。

省青少年空手道 锦标赛闭幕

郑州小将斩获8金2银5铜

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者 从郑州市少年儿童体育学校获悉,近 日在开封结束的2024年河南省青少 年空手道锦标赛上,郑州空手道小将表 现优异,共斩获8枚金牌,2枚银牌、5枚 铜牌,同时郑州市空手道队还获得了本 次比赛的"体育道德风尚奖",取得了运 动成绩和精神文明的"双丰收"。

本次河南省青少年空手道锦标赛,郑州市空手道队共派出了27名适龄选手参加比赛。经过激烈角逐,最终,郑州市空手道队在甲组型这个大项上收获颇丰,男子个人型、团体型各获1金,女子个人型收获1金1银2铜,女子团体型摘得1金;男子乙组个人型分获1金1铜;组手方面,郑州空手道健儿在女子甲组个人组手-63公斤级,男子乙组个人组手-63公斤上均斩获金牌;男子个人组手-76公斤级收获1银,男子甲组个人组手+76公斤级收获1铜,女子甲组团体组手收获1铜。

"问鼎中原杯"全国青少年 足球锦标赛收官

本报讯(记者 刘超峰)8月14日,由郑州市足球协会主办,惠济区文化旅游体育局、河南豫之星体育发展有限公司承办的2024"问鼎中原杯"全国青少年足球锦标赛在豫之星青训基地落下帷幕。经过一周的激烈争夺,最终河南豫之星足球俱乐部、安阳绿茵俱乐部、惠济区艺术小学等队获得各个组别的冠军。

"问鼎中原杯"赛事面向全国青少年,是一个竞技水平高、社会影响力大的青少年赛事。为持续提升赛事质量,本赛季赛事体系进一步优化,赛事规模再度升级,比赛共分U8、U10、U12组三个组别,32支队伍共同竞技。其中,U8为五人制比赛,U10、U12为八人制比赛。